
  土浦市立上大津小学校の令和10年４月の開校に向けて、本協議会では令和７年度に 

 校章、校歌及び通学路などの協議・検討を行いましたので、お知らせいたします。 

◎ 令和７年度の協議・検討結果 

  令和７年６月上旬から７月中旬にかけて、上大津東小学校と 

 菅谷小学校の児童・保護者、教職員及び当該学区にお住まいの 

 方、土浦第五中学校の生徒・教職員を対象に公募した結果、 

 １４１件の応募がありました。 

  本協議会では、応募のあったすべてのデザイン案に対し、令和 

 ７年９月から翌８年２月にかけて合計４回の審査を行い、校章と 

 して最もふさわしいデザインを選定しました。 

 ❒デザイン制作者：眞﨑 花梨さん（土浦第五中学校７年） 

 ○校  章 

 ○校  歌 

⭐作曲  啼鵬（ていほう）氏⭐ 

－略歴－ 

・上大津東小学校菅谷分校卒 

・土浦第五中学校卒 

・東京藝術大学 音楽学部作曲科卒 

・NHK連続テレビ小説「てっぱん」音楽担当 

⭐作詞  山田将司（やまだまさし）氏⭐ 

－略歴－ 

・土浦湖北高校出身 

・ロックバンド ＴＨＥ ＢＡＣＫ ＨＯＲＮ ボーカル  

・土浦市の農林畜水産物PR動画に出演 

  （令和５年度） 

  令和６年度中に公募しました校歌に入れたいフレーズを基に、作曲家及び作詞家が令和 

 ７年６月から作曲・作詞を行い、出来上がった校歌案を１０月から翌８年２月にかけて、 

 本協議会の委員が試聴しながら検討し、完成しました。 

 ❒校歌は、市のホームページから試聴が可能です。 

  デモ音源は、土浦第五中学校の生徒が合唱したものです。 
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◎ 今後のスケジュール（予定） 

 ・通学路…通学路の安全点検を行いながら、引き続き協議・検討を進めていきます。 

 ・通学バス…運行ルート及び乗降場については、バスの試走なども行いながら、引き続き 

       協議・検討を進めていきます。 

 ・施 設…令和１０年４月の開校を目指し、今夏より新校舎・体育館整備工事に着手します。 

   その他に、学校生活及び活動に関わる決まり事やＰＴＡ組織、閉校・開校記念事業など 

  についても、具体的な協議を進めていく予定です。 

【問い合わせ先】  土浦市立上大津小学校開校準備協議会事務局（土浦市教育委員会学務課内） 

土浦市大和町９番２号   ℡０２９－８２６－１１１１（内線 ５１１１） 

 ○通学路／通学バス 

 

 ○学校施設 

・通学路 

  昨年度に引き続き、通学路の危険箇所について、 

 意見交換を行いました。 

  通学バスの乗降場への通学経路も含めて、 

 令和８年度に安全点検を実施し、危険箇所への対策 

 を進めていくこととしました。 

・通学バス 

  昨年度に引き続き、安全な運行や乗降のための 

 運行ルート（案）や乗降場（案）について意見交換 

 を行いました。 

  令和８年度にバスの実車を用いた試走を行い、 

 運行ルート（案）や乗降場（案）、運行タイムテー 

 ブル、バスのサイズ等の検討を進めていくこととし 

 ました。 

・設計 

  令和７年度に新校舎・体育館の設計が完了 

 しましたので、令和８年度からは施設整備 

 工事に着手します。 

・埋蔵文化財調査 

  新校舎・体育館建設場所にて発掘調査を 

 実施したところ、縄文時代中期の竪穴式住居 

 ７軒等を発見し、法令に基づく記録保存を 

 行いました。 

・道路改良工事 

  新校舎・体育館建設敷地に既存道路が含まれ 

 ているので、道路付け替えのために西側道路の 

 改良工事を実施しました。皆様のご協力により 

 順調に工事が進み、令和７年１２月から供用 

 開始することができました。 

  

発掘現場を児童が見学する様子 

改良工事後の西側道路 

通学路／通学バスについての 

意見交換の様子 


